



Ordinarie Årsmöte

Svenska klubben för ungerska rashundar

Örebro Brukshundsklubb 2017-03-04

§ 1 Årsmötets öppnande av sittande ordförande

Årsmötet öppnades av Ulf Lennartsson, som hälsade alla välkomna.

§ 2 Justering av röstlängd

Röstlängden fastställdes till 19 röstberättigade medlemmar.

§ 3 Val av ordförande för årsmötet

Till mötesordförande valdes Jörgen Oinonen.

§ 4 Styrelsens anmälan av protokollförare vid mötet

Anmälde styrelsen Anna Leppäjoki som protokollförare vilket godkändes av årsmötet.

§ 5 Val av två justeringspersoner, som tillsammans med mötesordföranden skall justera protokollet. De valda justeringspersonerna är dessutom rösträknare.

Till justeringspersoner valdes Göran Agborg och Anders Eriksson.

§ 6 Beslut om närvaro- och yttranderätt för andra än klubbens medlemmar enl. § 7 mom. 5

Årsmötet beslutade att ge icke-medlemmar närvaro- och yttranderätt. 1 icke-medlem närvarade på mötet.

§ 7 Fråga om klubbmedlemmarna blivit stadgeenligt kallade

Kallelse till årsmötet har gått ut i Furien nr 4 2016 via post till alla medlemmar och på hemsidan svkfur.com.

Årsmötet finner att mötet blivit behörigt utlyst.

§ 8 Fastställande av dagordningen

Dagordningen fastställdes.

§ 9 Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse och årsbokslut med balans- och resultaträkning, redogörelse för arbetet med avelsfrågor och övrig verksamhet samt revisorernas berättelse.

Alla närvarande gick igenom verksamhetsberättelsen, balans- och resultaträkningen, verksamhetsberättelserna för respektive avelsråd (komondor, pumi, puli, mudi) och vallningskommittén och fick möjlighet att ställa frågor.

Det görs en notering att det finns en felskrivelse i verksamhetsberättelsen. Svk FUR har bytt bank från Nordea till Handelsbanken, inte från Swedbank till Handelsbanken 2016.

Det görs en notering att det krävs ett förtydligande på verksamhetsberättelse pumi. Monika Bivall och Emma Willblad var båda avelsråd i början av året. Emma Willblad hoppade av posten i mitten av året. Monika Bivall är kvar som avelsråd för pumi.

Årsmötet beslutade att handlingarna var genomgångna och lade dessa till handlingarna.

§ 10 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa uppkommen vinst eller förlust.

Balans- och resultaträkningen fastställdes. Årsmötet beslutade att uppkommen vinst 2016 blir ingående balans för räkenskapsåret 2017.

§ 11 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. Beslutet var enhälligt.

§ 12 Beslut om styrelsens förslag till:

a. Verksamhetsplan för kommande verksamhetsår

Årsmötet vill att styrelsen undersöker möjligheten att ha en rasmonter på Älvsjömassan 2017. Med denna punkt som tillägg till verksamhetsplanen fastställer årsmötet verksamhetsplanen för 2017.

b. Budget för kommande verksamhetsår

Föreslagen budget för 2017 fastställdes.

c. Medlemsavgifter för kommande verksamhetsår enl. § 4

Styrelsen föreslår att medlemsavgifterna för 2018 ska öka med 25 kr till 325 kr för ordinarie medlem och 375 kr för ordinarie utlandsmedlem, men att familjemedlem och gåvomedlemskap ska vara oförändrade på 75 kr (175 kr utland).

Årsmötet beslutade i enlighet med styrelsens förslag.

§ 13 Valberedningens berättelse, redogörelse för arbetet och framställande av förslag

Valberedningens redogör för arbetet och framställandet av förslaget. Förslaget finns också att läsa i årsmöteshandlingarna.

§ 14 Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen samt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning enl. § 8 mom. 1

Årsmötet antog valberedningens förslag och valde enligt följande:

Ordförande Ulf Lennartsson Omval 1 år

Övrig ledamot	Peter Björklund	Nyval 2 år
Övrig ledamot	Gitte Hellström	Omval 2 år
1 suppleant	Yvonne Lövgren	Omval 1 år
2 suppleant	Kjell Olsson	Omval 1 år
3 suppleant	Siw Evensen	Nyval 1 år

Ewa Granath och Lena Johansson har 1 år kvar som ordinarie ledamöter

§ 15 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter enl. § 9

Årsmötet antog valberedningens förslag och valde enligt följande:

Revisor ordinarie	Sven Åfeldt	Omval 1 år
Revisor ordinarie	Eva Honkamäki	Nyval 1 år
Revisorsuppleant	Susanne Hjelm	Omval 1 år
Revisorsuppleant	Thomas Ohlsson	Nyval 1 år

§ 16 Val av valberedning enl. § 10

Årsmötet valde enligt följande:

Samman kallande	Carina Karlsson	Nyval 1 år
Ordinarie	Lennart Abrahamsson	Omval 2 år
Ordinarie	Maria Stenvall	Fyllnadsval 1 år

§ 17 Beslut om direkt justering av punkterna 14 - 16

Årsmötet beslutade att direktjustera punkterna 14-16, undertecknades av Göran Agborg och Anders Eriksson tillsammans med mötesordförande Jörgen Oinonen.

§ 18 Motioner, som senast fyra veckor innan årsmötet anmäls till styrelsen, och ärenden som styrelsen hänskjutit till årsmötet enl. § 7 mom. 6

Proposition 1: från styrelsen till årsmötet

Med anledning av den pågående organisationsutredningen inom SKK så vill styrelsen lyfta frågan om Svk FURs framtid inom organisationen.

I SKKs förslag på hur organisationsförändringen ska komma att se ut, ser styrelsen att vi kommer att få ett minskat inflytande då vi numerärt inte uppfyller kraven på att göra vår stämma hörd på Kennelfullmäktige. Vi ser också redan idag att vi får allt svårare att uppfylla de åtagande som läggs på oss som Specialklubb. Vi ser några olika möjligheter i vårt utgångsläge: Fortsätta kämpa på som egen specialklubb så länge det går! Ansöka om att gå med i SGVK som rasklubb!

Vi ser det som både vår skyldighet och rättighet att diskutera kring detta. Hur arbetar vi för våra rasers bästa?

Styrelsen vill

- *Att årsmötet ger sin syn på detta*
- *Att årsmötet ger nya styrelsen uppdrag att undersöka vilka möjligheter Svk FUR skulle ha i ett samarbete med SGVK*

Årsmötet diskuterar och ger sin syn på propositionen.

Årsmötet beslutar att bifalla styrelsens proposition, att årsmötet ger

styrelsen i uppdrag att undersöka vilka möjligheter SvK FUR skulle ha i ett samarbete med SGVK. Beslutet är enhälligt.

Motion 1: angående årets hund i nosework, från Annica Haapala

Jag föreslår att det inrättas ett pris för årets hund i Nosework. Nosework är en officiell tävlingsform från och med 2017-01-01.

- *Att inrätta ett pris för årets hund i nosework*

Årsmötet bifaller styrelsens förslag att tillstyrka motion 1.

Motion 2: angående vit puli, från Peter Björklund

Den vita Pulin är en ras som håller på att försvinna om inget görs snabbt. Idag tillåter vi avel på olika kombinationer med vit och svart/övriga färger vilket innebär att den vita rasen håller på att försvinna. I Pulins hemland Ungern räknas den vita Pulin som en egen ras.

Kynologiskt anser jag att man tappar den kunskap som rasklubbar som vår egen om man inte lyssnar på deras långa expertis. Detta torde ligga i SKK´s intresse att bevara så att man inte medverkar till att en ras kommer att placeras på rödlistan över utrotningshotade raser. Man kan lätt konstatera att det inte bara är exteriört (pälskvalitet och färg) utan även till viss del mentalt som den vita Pulin skiljer sig från svart/övriga färger.

Jag anser att vi som Svensk klubb för ungerska rashundar skall förespråka en uppdelning av Puli i två separata raser vit resp. svart/övriga färger. Det skulle även innebära att vi sällar oss till FCI-länderna (förutom Norge) i denna fråga. Vidare kommer detta att innebära att man säkerställer den vita Puli rasens fortlevnad och

utveckling.

Idag tävlar vit och färgade Puli om samma certifikat men olika CACIB.

I alla övriga FCI-länder (förutom Norge) tävlar Puli i vit resp. svart/övriga färger som olika raser och egna nationella certifikat.

Motionären önskar att SvkFUR ställer sig bakom denna motion samt vidarebefordrar denna motion till SKK genom att tillstyrka följande att-satser:

- M2a: Att Svk FUR ställer sig bakom att dela upp puli i 2 st raser vit resp. svart/övriga färger*
- M2b: Att Svk FUR ansöker hos SKK om uppdelning i 2 raser enligt ovan (vit resp. svart/övriga färger)*
- M2c: Att Svk FUR ansöker om ändring av utställnings- och championatregler för puli i samband med egna tävlingar/utställningar anpassar sig till uppdelning enligt ovan*

Styrelsens yttrande:

Svk FUR skickade 2015 in en ansökan om ändring av utställnings- och championatregler för puli, men fick avslag från SKK. Styrelsen står fortfarande bakom att dela upp puli i två raser (vit resp. svart/övriga färger) men anser inte att vi kommit med någon ny motivering eller information för att vara redo att skicka in en ny ansökan till SKK. Styrelsen föreslår istället att det göras en ordentlig utredning, för att motivera uppdelningen på ett bättre vis.

Att-sats M2a är återtagen.

Att-sats M2b är återtagen.

Att-sats M2c är återtagen.

Motion 3: angående värdegrund, från Peter Björklund

Jag anser att Svk FUR skall ta fram en värdegrund i vår förening.

Redan i ordet "värdegrund" hörs det att det handlar om en bas, en utgångspunkt, om ett grundläggande förhållningssätt. För att göra värdegrunden lättare att använda i vardagliga situationer omsätts den i etiska riktlinjer, handlingsregler och uppförandekoder som tar hänsyn till varje specifikt uppdrag och lokala kulturella förhållanden.

Motionären önskar att Svk FUR ställer sig bakom denna motion genom att tillstyrka följande att- sats:

- *Att Svk FUR skall ta fram en värdegrund för föreningen under året*

Styrelsens yttrande:

Medlemmar i Svk FUR ska redan nu följa SKKs grundregler, etiska riktlinjer och policy för sociala medier.

Till KF 2015 fanns en motion om att SKK skulle ta fram en värdegrund för SKK. KF beslutade att ett lämpligt steg efter det att KF 2017 tagit ställning till de förslag som presenteras från översynen av SKKs organisation. Organisationsutredningen har presenterat ett förslag till hur en värdegrund för SKK skulle kunna vara formulerad.

Styrelsen anser att det kan räcka att arbeta för att förtydliga de regler och riktlinjer som finns i SKK, samt vara tydligare i kommunikationen kring den värdegrund som SKK nu föreslår för hela organisationen, istället för att ta fram en egen värdegrund i Svk FUR.

Årsmötet bifaller styrelsens förslag att avslå motion 3.

§ 19 Övriga ärenden enl. § 7 mom. 6

Ewa Granath berättade att KM i agility kommer äga rum den 8 april i Gislaved. Ewa presenterade sedan Årets Hundar och delade ut priser och

diplom till de som var närvarande. Övriga kommer att få sina priser på posten.

Årets hund 2016

S13868/2007 Bubbleton Hot'n Spicy

Årets utställningsfurie, puli

S13868/2007 Bubbleton Hot'n Spicy

Årets utställningsfurie, pumi

SE50553/2011 Mariell de Marque Frico Fylgia-Barn

Årets utställningsfurie, mudi

SE51545/2015 Kiralytányai Egető to Twisted Tails

Årets utställningsfurie, veteran

S41559/2008 Impeccable second to none

Årets agilityfurie, M

SE51267/2013 Skallabackens Edda

Årets agilityfurie, L

SE41227/2013 Camms Deia

Årets rallylydnadsfurie

SE31883/2012 Bennaz Czillah El-Ra

Årets lydnadsfurie

SE14398/2012 Akinnaz Hajrá

Årets bruksfurie

SE17120/2012 Mog-Ur's Mrs Kindra

Årets Allroundpumi

SE41227/2013 Camms Deia

Ida Bohlin Andersson och Lotta Arne från Svk FURs vallningskommitté tackades och fick blommor för sin presentation om vallning som ägde rum innan dagens årsmöte.

Sittande ordförande Ulf Lennartsson tackar Jörgen Oinonen som har varit årsmötesordförande.

Anna Leppäjoki slutar som ledamot och sekreterare i Svk FUR och avtackas med blommor. Johanna Strandner är ej med på dagens möte men uppmärksammas med ett tack för sitt arbete som styrelsesuppleant i Svk FUR.

Styrelsen uppmuntrar medlemmar att anmäla till årets Svk FUR-utställningar.

§ 20 Årsmötets avslutande av sittande ordförande

Ulf Lennartsson avslutade mötet

Jörgen Oinonen, Årsmötets ordförande *Elektroniskt underskrivet*

Göran Agborg, Justerare *Elektroniskt underskrivet*

Anders Eriksson, Justerare *Elektroniskt underskrivet*

Anna Leppäjoki, vid protokollet *Elektroniskt underskrivet*

Följande handlingar har undertecknats den 11 mars 2017



Protokoll årsmöte Svk FUR 2017.pdf

(180698 byte)
SHA-512: 30748805454fab843675dd37d37533cad9767
3fe55ccb476dc530b6273957f51875c024d1a3a5a8235b
cb83a6698abb08c7e4635fa3731da7c8d3cf354b030c1

Handlingarna är undertecknade av

2017-03-09 23:49:01 (CET)



Jörgen Oinonen

jorgen@oinonen.se
85.24.216.72

Undertecknat med Touch

2017-03-10 10:02:39 (CET)



Goran Agborg

gagborg@telia.com
78.72.59.131

Undertecknat med Touch

2017-03-11 09:59:45 (CET)



Anders Eriksson

ante60@msn.com
85.24.216.69

Undertecknat med Touch

2017-03-09 17:22:24 (CET)



Anna Leppäjoki

a.leppajoki@svkfur.se
213.115.57.222

Undertecknat med Touch



Undertecknandet intygas av Assently



Protokoll årsmöte Svk FUR 2017

Verifiera äktheten och integriteten av detta kvitto genom att skanna QR-koden till vänster.
Du kan också göra det genom att besöka <https://app.assently.com/case/verify/>

SHA-512: 114db3b9821717ec3f2ff9c82584ff64f0efc54713de520adf17df9a667
f0d962a5d1fe6c70d246bfd6ec5158edd8ba9ec1de8fbbe2be96d474b0a150b153e

Om detta kvitto

Dokumentet är undertecknat via Assently. En underskrift med e-legitimation utgör en avancerad elektronisk signatur enligt 2 § i Signaturlagen (2000:832) om kvalificerade elektroniska signaturer och är likställd med en fysisk underskrift. Flera lagar är anpassade med skrivningar som möjliggör användning, till exempel Konsumentkreditlagen och Aktiebolagslagen. Undantagna avtalsområden är Lagfarter och Testamenten.

Trust Combinator AB, Mäster Samuelsgatan 21, 111 44 Stockholm